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	PREDMET
	Fizika
	RAZRED
	SEDMI

	UČITELJ/UČITELJICA
	
	DATUM
	

	PRIJEDLOG SCENARIJA ZA IZVOĐENJE NASTAVE FIZIKE

	BROJ NASTAVNIH SATI
	1

	DOMENA
	A - STRUKTURA TVARI

	1. Pisana provjera znanja – tijela i tvari

	OČEKIVANI ISHODI I NJIHOVO VREDNOVANJE

	ODGOJNO - OBRAZOVNI ISHODI 
	A.7.1. Uspoređuje dimenzije, masu i gustoću različitih tijela i tvari. 
A.7.11. Rješava fizičke probleme 

	RAZRADA ODGOJNO - OBRAZOVNIH ISHODA
	A.7.1.

Uspoređuje dimenzije tijela 

Uspoređuje mase tijela

Analizira gustoće tijela različitog oblika i sastava.

Opisuje primjene mjerenja gustoće.

Objašnjava zapis i značenje fizičke veličine.
A.7.11. 

Vizualizira problemsku situaciju.

Primjenjuje i pretvara mjerne jedinice.

Identificira ciljeve rješavanja problema.

Kvalitativno zaključuje primjenjujući fizičke koncepte i zakone.
Vrednuje postupak i rezultat.

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA
	Matematika

B.7.2. Rješava i primjenjuje linearnu jednadžbu

D.7.5. Odabire i preračunava odgovarajuće mjerne jedinice

	POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA 
	Osobni i socijalni razvoj
A.3.2. Učenik upravlja osjećajima i ponašanjem.
A.3.3. Učenik razvija osobne potencijale.
Učiti kako učiti

A.3.2. Učenik se koristi različitim strategijama učenja i primjenjuje ih u ostvarivanju ciljeva učenja i u rješavanju problema u svim područjima učenja uz učiteljevo povremeno praćenje.
Poduzetništvo

A.3.1. Učenik primjenjuje inovativna i kreativna rješenja.

	VREDNOVANJE ISHODA
	VREDNOVANJE ZA UČENJE  
· rješavanja davanjem povratnih informacija (ukazati na ono što je učenik dobro napravio, negativnu informaciju prikazati pozitivnim i jednostavnim jezikom, u obliku reflektivnih pitanja)
VREDNOVANJE KAO UČENJE 
· samovrednovanje

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG 

· pisanom provjerom provjeriti razinu usvojenosti navedenih obrazovnih ishoda, da li učenici: 

· mjere duljinu, volumen i masu (točno očitali mjerni podatak) 

· duljinu, površinu, volumen, masu i gustoću zapisuju znakom, mjernom jedinicom, oznakom mjerne jedinice.

· ispravno primjenjuju mjerne jedinice 
· uspoređuju dimenzije tijela
· navode pretpostavke i predviđaju ishod eksperimenta na temelju iskustva.

· prikazuju mjerne podatke tablično.

· kvalitativno interpretiraju rezultate mjerenja.
· Računaju i iskazuju traženu fizičku veličinu.
· Kvalitativno zaključuju povezujući koncepte vezane uz sadržaje.
1. zadatci iz pisane provjere znanja (skupine A i B)

	KLJUČNI POJMOVI:
	
	

	duljina
površina

volumen 

gustoća
	
	

	ORGANIZACIJA NASTAVNOG PROCESA

	NASTAVNE METODE
	OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· pisana provjera znanja
	· individualni
	· ispit znanja, džepno računalo, olovka, gumica

	LITERATURA:

1 zadatci iz pisane provjere znanja (skupine A i B)

	PLAN PLOČE

	1. PISANA PROVJERA ZNANJA


	TIJEK NASTAVNOG PROCESA

	Aktivnost učenika

	Uvodni dio (otvaranje problema)

	Slušaju upute, postavljaju pitanja.

	Središnji dio (konstruiranje modela)

	Rješavaju pisanu provjeru znanja.

	Završni dio (primjena modela)

	Predaju pisanu provjeru znanja nastavniku.


